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Καθαρά κέρδη 435 – 530 εκατ. ευρώ εκτιμά φέτος η
Fraport AG, μητρική της Fraport Greece

2024/06/10 07:41 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Πριν από λίγες ημέρες διεξήχθη η 23η τακτική Ετήσια Γενική Συνέλευση (AGM) της
Fraport AG.

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Fraport, Dr. Stefan Schulte παρουσίασε τα
σημαντικότερα γεγονότα της περασμένης χρονιάς και τις εκτιμήσεις για το 2024.

Σε δήλωσή του, ανέφερε, μεταξύ άλλων, τα ακόλουθα: «Κοιτάμε πίσω σε ένα
δύσκολο, αλλά θετικό οικονομικό έτος (2023).

Μερικά από τα αεροδρόμια του διεθνούς χαρτοφυλακίου πέτυχαν και πάλι νέα ρεκόρ
επισκεψιμότητας.

Ομοίως, τα έργα επέκτασης που βρίσκονται σε εξέλιξη σε ορισμένα από τα
αεροδρόμια του Ομίλου μας παγκοσμίως σημείωσαν μεγάλη πρόοδο το 2023.

Το EBITDA που παρήχθη από το παγκόσμιο δίκτυο αεροδρομίων υπερέβη το επίπεδο
του 2019 κατά 25%, ενώ στη Φρανκφούρτη το ποσοστό αυτό παρέμεινε 12% κάτω
από το επίπεδο πριν από την πανδημία.

Το γεγονός αυτό από μόνο του υπογραμμίζει τη μεγάλη σημασία που έχει 
αποκτήσει η διεθνής δραστηριότητα της Fraport για τη συνολική μας 
απόδοση.

Ως μέρος των διεθνών μας δραστηριοτήτων, μοιραζόμαστε την τεχνογνωσία μας με
αεροδρόμια που βρίσκονται σε αναπτυσσόμενες αγορές σε όλο τον κόσμο. Αυτή η
στρατηγική αποδίδει πλέον όλο και περισσότερο για τον Όμιλο Fraport στο σύνολό
του».

Επειδή η Fraport μπορεί να επωφεληθεί από το ευρύ διεθνές χαρτοφυλάκιό της, ο
Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας σχολίασε ότι παραμένει αισιόδοξος για το
τρέχον οικονομικό έτος (2024).

«Είναι πολύ πιθανό να αφήσουμε την πανδημία πλήρως πίσω μας, ειδικά όσον αφορά



το αποτέλεσμα του Ομίλου μας. Ενώ το 2019 τα καθαρά κέρδη της Fraport ανήλθαν
στα 454 εκατ. ευρώ, αναμένουμε ότι αυτός ο βασικός δείκτης απόδοσης για το 2024
θα φτάσει σε ένα εύρος μεταξύ 435 – 530 εκατ. ευρώ», τόνισε.

Σημειώνεται ότι, σε σχέση με την Ελλάδα, το ρεκόρ επιβατών στα 14 περιφερειακά
αεροδρόμια «εκτόξευσε» τα έσοδα και κέρδη της Fraport Greece το 2023.

Η Fraport Greece, η οποία διακίνησε σχεδόν 33,9 εκατ. επιβάτες πέρυσι, παρουσίασε 
έσοδα 545,2 εκατ. και καθαρά κέρδη 79,1 εκατ., αποτελώντας «κρίσιμο
πυλώνα» ανάπτυξης για τη μητρική εταιρεία, τη Fraport AG.


